



ACCIDENTE. (Sonsonate). Varias personas resultaron gravemente golpeadas al salirse de la vía este bus y caer sobre dos campos, a la altura del kilómetro 67 de la

carretera que de esta ciudad conduce a Nahuizalco. El conductor del vehículo huyó del lugar del accidente. Las autoridades de Tránsito investigan el caso.

—Foto de LA PRENSA, por Olivo.

# Amplia proyección a turismo del país

En una oferta compuesta de hoteles y restaurantes, más las agencias de viajes y las líneas aéreas, se basa actualmente la actividad turística de El Salvador. Así lo manifiesta vocero del Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador.

El resto de empresas y actividades turísticas, dice, lo mismo que para el turismo receptivo, así como para el turismo emisor, juegan un papel cada día menos importante. Por otra parte, las agencias gubernamentales y las organizaciones turísticas de tipo privado, no

cuentan ni con los planes y programas actualizados, ni con el personal idóneo y mucho menos con las herramientas económicas, técnicas y legales.

Sin embargo, expresa el vocero, la ocupación hotelera no baja entre una tasa del 14% al 22% de ocupación y los restaurantes con una base de clientes locales. El número de asientos vendidos por las líneas aéreas y las agencias de viajes, son suficientes para evitar llegar a un punto de riesgo empresarial que evidencia una crisis a corto plazo.

—Pasa a la página 5

## De Santa Ana

### Preparan gran carnaval para "Fiestas Julias"

(Santa Ana). Un gigantesco carnaval será celebrado durante las próximas festividades julianas de esta ciudad, informó el mayor Mario Arnulfo Argumedo, director de la Policía Nacional y miembro del Comité de Festejos. El funcionario policial dijo que las fiestas julias del presente año tendrán otro

matiz de sana alegría, a fin de lograr atraer mayor número de visitantes del interior y del exterior del país.

Agregó que el carnaval abarcará varias cuadradas céntricas de la ciudad y se espera contar con la participación de todos los conjuntos orquestales del país.

—Pasa a la página 9

### Instalan generadores en Central S. Lorenzo

Un notable avance han alcanzado las operaciones de montaje de los equipos generadores en la hidrocentral de San Lorenzo, que construye la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), como parte del programa de desarrollo anergético del país. Esa obra tendrá una ca-

pacidad instalada de 180.000 kilovatios, por cuyo medio aumentará el porcentaje de recursos naturales que utiliza la CEL para producir la energía que el país necesita.

Se informa a LA PRENSA GRAFICA, que la primera unidad se proyecta poner en marcha a mediados del año

—Pasa a la página 11

### Micro-empresarios se integrarán a economía

Más de 200 micro-empresarios nacionales, en Asamblea General, analizaron las formas de integrarse al proceso de reactivación económica.

La mencionada reunión la celebraron en el Teatro Municipal de Cámara de esta ciudad, y decidieron incorporarse a la Comisión Nacional de Empresarios Salvadore-

ños, CONAES, informaron al respecto.

La Junta Directiva para el período 1983-1984, quedó integrada de la manera siguiente: presidente, Luis Mayorga Rivas; vicepresidente, Napoleón Escalante; secretario, Jesús Martínez López; tesorera, Blanca Oлива; síndico, Mariano Ar-

—Pasa a la página 11



MANUALIDADES. Diversas manualidades, como costura y artesanías, son practicadas por los ancianitos del Asilo Sara, informa la subdirectora, Sra. Alicia Márquez.

### Cursos culturales para agentes G.N.

Por medio de cursos y seminarios se fomentará el aspecto cultural de los agentes de la Guardia Nacional, para mejorar su personalidad, informaron los coroneles Aristides Napoleón Montes y José Humberto Gómez.

Ambos jefes militares, nombrados Director y Subdirector, respectivamente de la Guardia Nacional, según la Orden General de la Fuerza Armada de fecha 19 de abril, indicaron que se

—Pasa a la página 9

# Urgen política de bienestar familiar

Que sea la Procuraduría General de Pobres la que se encargue de formular y coordinar las políticas estatales de bienestar social de la familia, ya que en el país se carece de políticas de desarrollo familiar, coherentes con la realidad social. Así lo sugiere a la Asamblea Constituyente la Dra. Dina Castro de Callejas, procuradora.

Recientemente —se dijo—, la procuradora general de pobres y otros funcionarios de esa institución, se presentaron a la Comisión que redacta la nueva Constitución Política, para explicar y argumentar la redacción del articulado, que contiene las atribu-

ciones de esa institución de servicio público.

En dicho anteproyecto —señalaron—, se propone una moderna concepción social de la familia, la obligación del Estado de velar por ella, la actuación de la Procuraduría como el órgano estatal encargado de dicha obligación y de los derechos de la mujer, y la ampliación del campo de acción social y legal de la institución en materia civil, penal y laboral, dirigidos hacia las personas de escasos recursos económicos.

Se destaca principalmente —señala—, la preocupación de la Procuraduría por las

—Pasa a la página 11

### Anuncia curso el 30 Asociación de Muchachas Guías

Un Curso Promocional para Dirigentes, efectuará el 30 de los corrientes la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador. El evento se efectuará a partir de las 8 de la mañana en la sede de la asociación, Avenida Maracaibo de la colonia Miramonte, informa la Lic. Josefina Villalta Villacorta.

La educación comunal que se ofrecerá en el Curso —dijo la informante—, es de gran importancia, para fortalecer a la mujer, especialmente para desarrollar en ella una capacidad de liderazgo. La orientación —afirmó—, contribuye además a una formación

—Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Payán

### 78 jóvenes se graduaron en corte-confección

Setenta y ocho jóvenes residentes en diversas comunidades marginales capitalinas, se graduaron en Corte y Confección, recibiendo sus respectivos diplomas, en acto que se efectuó en el Teatro de Cámara.

El evento lo promovió el Departamento de Acción Comunitaria de la Alcaldía capitalina, a través de la señora Dolores Henríquez, directora de la academia.

Informan que las referidas academias de corte y confección, tienen tres años de fundación y durante ese tiempo han preparado a más de quinientas jóvenes.

La entrega de diplomas a

—Pasa a la página 24

IMPULSO AL ARTE. La artista nacional Ana Julia de Aparicio, dedicada con gran devoción al impulso del arte cerámico en el país, a través de la obra que realiza en la Academia Rincón del Arte. Del 2 al 7 de mayo, exhibirá sus obras en el Hotel Sheraton, todas de corte exclusivo.

### Exposición de obras de cerámica de 2 a 7 mayo

Una exposición de obras de cerámica, propia de nuestra creación y talento artístico, será exhibida por la Galería "Rincón del Arte", en el Hotel Sheraton, del 2 al 7 de mayo próximos.

Se destaca en esta exhibición, la talentosa creación de finas figuras en cerámica, exclusivas en molde y tallado, del "Rincón del Arte", una casa de la ceramista cuscatleca Dra. Ana Julia de Aparicio, quien con su afán

artístico ha promovido esta práctica artesanal en El Salvador y a la vez ha creado una gran fuente de trabajo.

La riqueza artística que ahora poseen los ceramistas del "Rincón del Arte", se pondrá de manifiesto en la próxima exposición, con obras originales y que han tenido enorme impresión entre el público entendido y principalmente ceramistas extranjeros que no creían en

—Pasa a la página 7



CASO GASOHOL. El ministro de Planificación Lic. Manuel Antonio Robles, el subsecretario del ramo Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, Izquierda, se presentan ante la Comisión de Economía de la Constituyen-

te para explicar sobre la Planta Productora de Alcohol Etiliño Anhidro. En la foto aparecen además Lic. Mirna Liévano de Cáceres, técnico de MIPLAN y el diputado de ARENA, Ing. Felix Canizales